
Az elsősegélynyújtási ismeretek nem helyettesítik az állatorvosi ellátást és
állatorvosi konzultációt sem! 

Az elsősegély alkalmazásával a kutya pillanatnyi állapotán tudunk javítani, amíg
eljutunk vele az állatorvoshoz, lényegében szállítható állapotba hozva az
állatot. Vannak súlyos, akut helyzetek, amiknél először elsősegélyt kell
biztosítani, mert enélkül az állat már az állatorvosi rendelőbe szállítás előtt nagy
eséllyel életét veszítené!

Az elsősegély által:
enyhíthető a kutya fájdalma,
megelőzhető a további egészségkárosodás,
bizonyos életveszélyes helyzetekben életet menthetsz, ha helyesen jársz el

Feltétlenül állatorvoshoz kell szállítani a kutyát, amennyiben a
következőket tapasztalod:
Nyílt seb
Égési sérülés
Törés, trauma, magasból való lezuhanás
Vágott, szúrt, harapott seb
Közúti baleset
Mérgezési tünetek
Sokk

Ha szükséges, továbbá a kutya sérülése engedi, tegyél rá szájkosarat, nehogy
félelmében, fájdalmában megharapjon téged! Kérj segítséget: szólj a szomszédnak,
vagy a környezetedben lévőknek, hiszen a sérült kutya ellátása, főleg nagytestű
kutya esetében, egyedül nehéz feladat lehet.

Elsősegélynyújtás - rögtönzött szájkosár 
Fontos

!



Használj rugalmas pólyát, sálat vagy bármilyen puha kötözőanyagot.
Fogd meg a 2 végét, úgy, hogy a közepe a kutya álla alatt legyen!

Köss egy sima csomót az orrháton úgy, hogy a képződő hurok közrefogja a
kutya száját és orrát is! Ha helyesen csinálod, és elég szoros, akkor a kutya szája
teljesen összezáródik, és a nyelve sem lóg ki.

Ezután a kötszer szabad végeit vezesd lefelé, majd a kutya álla alattt is csinálj
egy hurkot.

Ezt követően pedig a tarkó felé húzd a kötszer szabad végeit, majd a tarkón
köss egy szoros masnit. Nem kell aggódni, a kutyus a szorosnak tűnő
„szájkosár” ellenére is megfelelően kap levegőt.

Tarts fenn folyamatos feszességet, egészen addig, míg a tarkón el nem készíted a
szoros masnit. Fontos: ha kissé lazára sikerült, de van még kötözőanyagod,
akkor ne vedd le a félig sikerültet, hanem csak helyezz fölé egy rendeset, ezzel
időt takarítasz meg, illetve nagyerejű kutyáknál van olyan, hogy az első ilyen
kötés sosem lesz elég erős, mert hatalmas erő van a rágóizmaikban.

Érdemes először nem éles helyzetben kipróbálni, hanem már előre otthon
begyakorolni egy nyugodt, barátságos kutyán, akit már jól ismersz. Fontos:
végig úgy vezesd a kezeidet, és a kötszer hosszát is úgy alakítsd ki, hogy a kezeid
mindig biztonságos távolságban legyenek a kutya szájától! Vigyázz, hogy meg
ne harapjon az állat a művelet közben! Ez a kötés tökéletesen alkalmas a szájból
történő vércukor mérés kivitelezéséhez is, csipkedős, kissé harapós kutyáknál. 

A kötés leszedése a masni oldásával, majd a kutya orra felé való lágy húzásával,
ide-oda mozgatásával érhető el anélkül, hogy a kezeiddel közelebb kellene
nyúlnod a szájához.

Brachycephal kutyák (pl. mopsz, bulldogok) esetén, ha mindenképp indokolt a
használata, akkor alkalmazzuk a számukra kialakított, speciális szájkosarat!

Rögtönzött szájkosár készítése otthon



Hurok a levegőben Csomó az orrháton

Csomó az áll alattMasni a tarkón

Rögtönzött szájkosár készítése otthon


